



香港文匯報訊(記者阿祖)於1968年正式公映的香港電影史經典《李後主》，面世至今55年將以「2023 4K 修復版」再次跟大家見面，並於7月28日及29日一連兩晚，假香港文化中心大劇院作慈善公映，為任白慈善基金籌款，提供福利和醫療服務予有需要的長者。陳寶珠、梅雪詩(阿嗲)與導演關錦鵬等昨日出席任白慈善基金電影「李後主 2023 4K 修復版」籌款發布會，過百戲迷到場支持及送花，場面熱鬧，大會又播放《李後主》片段，令阿嗲十分感觸。

《李後主》2023 4K 修復版將慈善公映 梅雪詩感觸深 難忘演小「舞女」



關錦鵬在台上提到他於1989年曾為《李後主》重新修復，而其實在此之前已經有他相當尊敬的導演楚原剪輯過一個版本，他是負責再濃縮、修剪、補充聲音上的處理，他特別多謝嘉禾公司的資助，於聲音上可以重新配音和混音。

關錦鵬 助電影修復感榮幸

阿關指在重新配音時，仙姐白雪仙特來探班，他就要求當中仙姐清唱的一段詞重新收錄，當作是為《李後主》的角色，也為對任姐任劍輝的思念，仙姐亦答允重唱一次。能夠接手這項修復工作，阿關表示好感榮幸：「細個阿媽已帶我入戲院看任白和仙鳳鳴劇團的粵劇，到我接觸到《李後主》，更覺得這不單是粵劇電影，即使多年前拍下，已很有電影感，場面設計也很豐富，很感恩能有接觸的機會。」

談及仙姐重新清唱戲中的一段，陳寶珠說：「師父呀，一定唱得好好嘍！」而阿嗲過去已看過一次《李後主》的修復版，但自己屬門外漢不懂去評論：當年有份參與演出的阿嗲則大讚《李後主》很有電影感，拍攝時也很辛苦：「當年好多師兄姊妹都跟住去拍，我自己就好少戲份，但知道拍得好辛苦，其中一場在澳門火燒船的戲，要等天氣等風吹才拍得靚，花上好長時間人力物力，所以今日我一行入來聽到首歌，已經好感觸好想喊，我細個已接觸師父，經歷好多，到任姐離開，我太多感觸。」阿嗲又透露已謝絕一切應酬的仙姐原本也出席昨日的發布會，但因家中一位工人確診，仙姐為着大家健康安全才缺席，故答應28號晚的慈善場一定出席。

當年拍攝 屬投資大規模大

問到會否再為《李後主》推出影碟籌募更多善款？阿嗲表示也會隨緣，大家做慈善也是出心，今次也是希望大家知道師父當年用了很多錢拍這部戲，當中了花了很多心血拍成，以粵語片來說，不單用大導演拍攝，也是拍得很大規模。而阿嗲回憶自己在電影中只演「舞女」小角色，她笑說：「我可以說是『舞女』出身，當中我在祝壽戲中跳一隻舞，當時我10多歲細路女好新什麼都不懂，也有吃NG，不過見到仙姐在《私會》一節真的拍得她好靚！」

提到早前仙姐的95歲壽辰，寶珠和阿嗲也有到仙姐家中為她賀壽，寶珠表示仙姐好開心，還在默禱許下生日願望，又有切燒豬，問她送了什麼禮物給仙姐？寶珠說：「仙姐從來都不用我們送禮物的！」



◆《李後主》4K修復版將於7月作慈善公映。



◆梅雪詩(右)和陳寶珠早前到師父白雪仙家中為她賀壽。



◆陳寶珠、梅雪詩與導演關錦鵬等昨日出席任白慈善基金電影「李後主 2023 4K 修復版」籌款發布會。

◆梅雪詩和陳寶珠獲戲迷獻花。



吳泚默欲介紹富二代給蔡潔
麥美恩首度半裸上陣拍節目

◆身為珠海地膽的吳泚默(右)，透露此行會帶蔡潔食好嘢。

香港文匯報訊(記者阿祖)魏浚笙(Jeffrey)、林明禎、朱鑑然及栢天男等昨日出席腕錶期間限定展覽開幕活動。Jeffrey剛出席完巴黎時裝周，他獲品牌安排與剛為人父的宋仲基合照，網民大讚他靚仔度完勝宋仲基，Jeffrey說：「大家界面，能夠出席大場面，見識廣闊了好開心，宋仲基都好靚仔，也很有禮貌，我都有用韓文自我介紹。」

另外，他跟陳冠希私下也有合照，被指是後生版陳冠希，Jeffrey指對方比自己靚仔得多，不能相提並論。而巴黎之行他最開心是見到籃球球星勒邦古士，當時對方於人堆當中，但他鶴立雞群，相信自己舉高手仍不到對方頭部。

而到巴黎前，Jeffrey曾返回荷蘭家鄉探望家人，一家人已經有四五年沒見，有去遊船河觀光拍照。對於網民讚其哥哥靚仔，會否一起合作？他表示哥哥做金融工作，應沒興趣演戲。

林明禎自言有張喜劇臉

林明禎笑言媽咪和姐姐超級喜歡收藏手錶，媽咪告訴她未有錢買房子也要買錶，現她則只買過兩隻錶給自己。問她又有否買錶送給媽咪？她說：「沒有，反而是媽咪留了一隻錶給她做嫁妝，而這隻古董錶是媽咪年輕時買下，她說已經漲價不少。」笑問她會否想快點拿到這隻錶？她笑說：「我想自己買！」

見她這次來港較前消瘦，她表示都是穿上身裙子的錯覺，現她自覺不肥不瘦剛剛好。而她本身愛胖一點的自己，但每每工作便有壓力，原先愛吃多餐的她變得吃很少。明禎來港將參演一部喜劇，她笑言自己有張喜劇臉，她也享受拍喜劇：「之前我拍了《飯戲攻心》，入戲院聽到觀眾的笑聲，對自己的表現好有滿足感。」她又笑指在家中也是小丑角色，在男友面前又浪漫又搞笑，還會一起身就為他做早餐，有靚靚的擺盤，男友亦讚她可以當廚師。



◆魏浚笙與林明禎昨日出席腕錶期間限定展覽開幕活動。



◆宋仲基與魏浚笙兩大男神碰頭，不少網民比較二人顏值。網上圖片

香港文匯報訊(記者梁靜儀)全新一輯旅遊節目《請1日假去旅行》，昨日於將軍澳電視城舉行記者會。三組有份拍攝的藝員，包括麥美恩(Mayanne)、林秀怡、許文軒和曾展望、蔡潔、吳泚默、麥長青(麥包)、譚玉瑛及邵初等亦有出席，會上又播出Mayanne與秀怡半裸上身按摩的片段，全場嘩然。

Mayanne與秀怡在節目中半裸上身按摩，Mayanne更幾乎露股，她笑說：「拍攝當日我除淨條泳褲，有清場，因為團隊係合作開，所以好放心，今次係我入行12年來第一次除晒，因為個按摩師按得太投入，愈按愈低，搞到我哋要叫停佢，差啲露股，出唔到街。」雖然有露「南半球」線條，但Mayanne抵死的形容自己身材是「平板電腦壓毛巾」，更笑說：「雖然有事業線，但有股罅。」

麥美恩羨慕林秀怡身材勁

她又大讚拍攝林秀怡身材勁，浸浴時有如兩個月球浮在水面，令她十分羨慕，不過秀怡嫌自己太多肉：「我係全身都多肉，個胸好似BB屁股咁。(第一次半裸上陣?)拍劇都試過，但拍綜藝就係第一次。」為防走光片段流出，Mayanne自爆事前有要求看宣傳片，並逐格放大看以防有走光片段，不過她卻連連問男友許文軒的腋毛相都有截圖。

陳樂榕佻B7個月出騷 未婚夫葉泓聲管接送

香港文匯報訊(記者阿祖)懷孕7個月的陳樂榕與伍文生昨日出席活動，分享經營餐廳心得，而在活動尾聲，葉泓聲(Gordon)特來接未婚妻陳樂榕回家，十分溫馨。

已有8歲大女兒的陳樂榕再度懷孕7個月，她首度亮相公開場合已大腹便便，她指懷這胎沒嘔吐，只容易疲倦，而B女間中都會踢她，感覺她應該是「運動型」。她表示大女知道妹妹快將出世也很開心，因為她一直想有個妹妹，現大女變得很溫柔：「她會睇住我，以前會叫我拿書包和重的東西，現在會遞給Gordon。」陳樂榕又表示最近生意好忙，要搬舖又要到內地搞餐飲，未想過何時停工，而她生第一胎時也是工作到生之前一天，今次應該也不會停下來，反而是Gordon開她太急搞到上氣不接下氣。至於預產期在9月，她指會擇日子開刀。

Gordon之前表示初為人父也開始緊張，陳樂榕笑指他日前求婚都好緊張，當天他們在日本一個打卡景點，但花上45分鐘排隊，到他們拍照之

前，有對外國人求婚要他們的朋友幫手拍照，結果給飲了「頭暈湯」，由於Gordon早已安排好戒指求婚，也只好照計劃進行：「而我事前真的不知道，本身還在想為何還不向我求婚，到他拿着約3卡鑽石戒指向我求婚時，真的好驚喜！」陳樂榕表示他們應在BB出世前會註冊結婚，到BB出世後才搞結婚派對，可能與BB百日宴一起辦，不過坐完月她跟老公會飛歐洲影pre-wedding 婚照，作結婚派對時布置。提到自從懷胎後她都好旺？她說：「是的，工作都未停過好多機會，真是人逢喜事！」



◆葉泓聲到場準備接未婚妻回家。



◆陳樂榕現懷孕7個月。

巴黎行與宋仲基同框

魏浚笙讚對方靚仔有禮